
 

Світанок 38 

Урок на 30 листопада 

Видіння Єзекіїля про Боже 
Царство 

Ключовий вірш: "На березі річки, по той і по 
той бік, будуть рости всілякі дерева, що 

вживаються в їжу; листя їхнє не в'янутиме, 
а плід їхній не всихатиме. Вони будуть 

плодоносити щомісяця, бо їхня вода тече зі 
святині. Плоди їхні будуть на їжу, а листя 

їхнє на ліки". 
Єзекіїль 47:12 

Вибране Писання: 
Єзекіїля 47:1-12 

Наш ключовий вірш передбачає славу 
Тисячолітнього Царства - здійснення того, про що 
ми молилися протягом століть: "Нехай прийде 
Царство Твоє. Нехай буде воля Твоя і на землі, як 
на небі". (Мт. 6:10). Русло благословення в той 
час асоціюється з річкою, яка витікає з Божого 
Храму. Пророк Захарія визначив унікальну якість 
її води: це жива вода! "Того дня з Єрусалиму 
потечуть води життєдайні, наполовину до 
Мертвого моря, а наполовину до Середземного 



Листопад 2025 року   39 

моря, що течуть безперервно і влітку, і взимку. І 
буде Господь царем над усією землею. Того дня 
буде один Господь, і одному Йменню Його будуть 
поклонятися". Захарія 14:8,9 

Вибране місце з Писання для сьогоднішнього 
уроку описує річку, що розростається. Єзекіїль 
зазначає, що коли вона вперше витікала з храму, 
то через тисячу ліктів від джерела вона досягала 
йому до щиколоток. Коли він пройшов ще тисячу 
ліктів вниз за течією, вода доходила йому до 
колін. Ще на тисячу ліктів - і вода була йому по 
пояс. На висоті чотирьох тисяч ліктів потік води 
перетворився на річку, яку Єзекіїль не зміг 
перейти. Річка була такою глибокою, що для того, 
щоб її перетнути, потрібно було плисти вплав. Це 
добре узгоджується з нашим розумінням того, що 
славне Боже Царство поступово, але 
невблаганно, заповнюватиме землю. Результати 
будуть вражаючими. "Не поб'ють і не зруйнують 
на всій святій горі Моїй, бо земля буде повна 
пізнання Господнього, як води покривають море". 
Ісаї 11:9 

Єзекіїль мав божественно призначеного 
провідника під час цього досвіду. (Єзекіїля 40:2-
4). Його провідник застеріг його: "Дивись очима 
твоїми, і слухай вухами твоїми, і зосередь свій 
розум на всьому, що я покажу тобі, бо ти 



 

Світанок 40 

приведений сюди, щоб я показав тобі це. Розкажи 
Ізраїлевому народові про все, що побачиш". (вірш 
4). Той, хто говорив з Єзекіїлем, поставив цікаве 
запитання після видіння вод. "Він сказав мені: 
Сину людський, чи бачив ти це?" (Єзекіїля 47:6). 
Важливість цього видіння була підкреслена для 
пророка, а згодом і для нас. 

Після цього Єзекіїля привели на берег річки. Його 
провідник сказав, використовуючи символічну 
мову: "Ця вода тече на схід, спускається в долину 
і впадає в море. Коли вона досягає моря, її води 
зцілюють. І буде так, що кожна жива істота, яка 
рухається, куди б не йшли ріки, буде жити". Далі 
ми знаходимо слова нашого ключового вірша. 
(Єзекіїля 47:8,9,12). Об'явлення, дане апостолу 
Івану, підтверджує досвід Єзекіїля. "Він показав 
мені чисту ріку води життя. ... По обидва боки ріки 
росло дерево життя, що приносило дванадцять 
плодів, і кожне дерево приносило свій плід 
щомісяця. Листя з дерева було на зцілення 
народів". (Об'явлення 22:1,2). Видіння Єзекіїля 
продовжує надихати нас! 
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